











తిరువతి, గుంటూరు, కడప, కర్నూలు, నెల్లూరు వార్తలు

కడపలో 727 పాజిటివ్ కేసులు నమోదు
కడప, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : కడప జిల్లాలో శుక్రవారం 727 కరోనా పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయి.

రైతు అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం కృషి

నర్సీపట్నం ఎమ్మెల్యే ఉమాశంకర్ గణేష్
మాకవరపాలెం, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : రైతు అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని నర్సీపట్నం ఎమ్మెల్యే పెట్ట ఉమాశంకర్ గణేష్ అన్నారు.

సీఎం చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

గొలుగొండ, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : గొలు గొండ మండల పరిషత్ కార్యాలయ లో ముఖ్యమంత్రి వైయస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు.

ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై ధర్మా

నర్సీపట్నం, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : సిబిఐయూ, ఏపీ రైతు సంఘం, ఏపీ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం, ఏపీ కౌలు రైతు సంఘం ఇతర ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో శనివారం నర్సీపట్నం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయ వద్ద కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రజావ్యతిరేక విధానాల విదనాడి కార్మికులు, రైతు, వ్యవసాయ కార్మికులను, పేదలను ఆదుకోవాలని నిరసన తెలియజేశారు.

బీచ్ రోడ్డులో ఘాటింగ్ సందడి

విశాఖ దక్షిణం, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : లాక్డౌన్ తరువాత మొట్టమొదటిసారి నగరంలో సినిమా ఘాటింగ్ సందడి మొదలైంది.

లేటరైట్ అనుమతులు రద్దు చేయాలని విసతి

నర్సీపట్నం, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : నాతవరం మండలం సరుగుడు పంచాయతీ కొత్త దర్దుగుల గ్రామ సర్వే నెంబర్ 533లో 22 హెక్టార్లలో లేటరైట్ అనుమతులు రద్దు చేసి, గ్యాప్ ఏరియాలో సాగులో ఉన్న గిరిజన రైతులకు పట్టాలు ఇవ్వాలని సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నర్సీపట్నం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయ పరిపాలనాధికారిగా విసతిపత్రం అందజేశారు.

ఉచిత విద్యుత్తుకు హానికలిగించున్న జీవో 22ను వెనక్కి తీసుకోవాలి

సిబిఐయూ, ఏపీ రైతు సంఘం డిమాండ్
మునగావ్, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : వ్యవసాయ రంగానికి సరఫరా అవు తున్న ఉచిత విద్యుత్తుకు హానికలిగించున్న జీవో 22ను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని సిబిఐయూ, ఏపీ రైతు సంఘం డిమాండ్ చేసింది.

ఆదర్శ హిందీ ప్రేమీమండలి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవం

భీమవినపట్నం, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : ఆదర్శ హిందీ ప్రేమీమండలి ఆధ్వర్యం కె.ఎన్.ఆర్ కృపారావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం నిర్వహించారు.

రంపచోడవరం జిల్లా సాధన సమితి ఆధ్వర్యంలో పోస్ట్ కార్డ్ ఉత్సవం



రంపచోడవరం, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : నాలుగు జిల్లాల విస్తీర్ణంలో ఉన్న అరకు పార్లమెంటు నియోజక వర్గం అరకుపట్టణం గా ఏర్పడి రంపచోడవరం అందులో భాగం అయితే ఈ ప్రాంత ప్రజలకు తీరని అన్యాయం జరుగుతుంది.

గురుపూజోత్సవం రోజు గురువుల నిరసన బాట

పితాపురం, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : పితాపురంలో అజ్ఞాన చీకటిని తొలగించి జ్ఞాన జ్యోతులను వెలిగించే గురువులు గురుపూజోత్సవం నాడు నిరసన బాట పట్టారు.

ఉచిత విద్యుత్ పథకంతో రైతులకు అన్యాయం

మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్ వి ఎస్ ఎల్ వర్మ.
పితాపురం, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : పితాపురం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్ వి ఎస్ ఎల్ వర్మ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు ఉచిత విద్యుత్ పథకానికి మంత్రివర్గం ఆమోదం చేసి రైతులకు అన్యాయం చేసిందని దుయ్యబట్టారు.

కడప జిల్లాను క్రీడాహబ్ గా అభివృద్ధి

రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి ఎస్ బి.అంజాద్ బాషా

కడప, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : కడప జిల్లాను క్రీడాహబ్ గా అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మరియు మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎస్ బి. అంజాద్ బాషా పేర్కొన్నారు.



స్టేడియాన్ని అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ లవన్య, డిప్యూటీ డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అలంపిక్ జిల్లా డిప్యూటీ కమిషనర్ సమర్ నాథ్ రెడ్డి, వైయస్సార్ సిపి నాయకులు సుభాష్ భాష, 31 వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ అధ్యక్షుడు అజయ్ నగర్ మైస్ట్రీ సెల్ అధ్యక్షులు షఫీ, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూ సర్వేను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి

రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్



కడప, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : రాష్ట్రంలో నిర్వహించనున్న సమగ్ర భూ సర్వే కార్యక్రమాన్ని సమర్థవంతంగా అమలు చేసేందుకు ఆయా జిల్లాల జాయింట్ కలెక్టర్లు (రెవెన్యూ, రైతు భరోసా), రెవెన్యూ అధికారులు కృషి చేయాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్య మంత్రి, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్ పేర్కొన్నారు.

క్రమంగా విజయవాడ నుండి ఆయన సంబంధిత ముఖ్య కార్యదర్శులతో కలిసి.. రెవెన్యూ రికార్డుల సృష్టికరణ, రీ సర్వే, మీ-సేవ ద్వారా అందించే రెవెన్యూ సేవలు, ఈ-క్రాపింగ్, సీసీఆర్ని కార్యాలయ పరిషత్, స్పందన అర్బిల పరిష్కారం తదితర అంశాలపై.. అన్ని జిల్లాల జాయింట్ కలెక్టర్లు, రెవెన్యూ అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్సు ద్వారా సమీక్షించారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి ఇద్దరికి తీవ్రగాయాలు

అలమూరు, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొత్తపేట నియోజకవర్గం అలమూరు మండలం చెమ్మదులంక జాతీయ రహదారిపై శనివారం తెల్లవారుజామున జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందగా మరో ఇద్దరు తీవ్రంగా గాయపడినట్లు అలమూరు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ ఎస్ శివప్రసాద్ తెలిపారు.

పేరు మార్చలేదు... తీరు మారలేదు...

అలమూరు, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : అసహనంతో అసాంఘికతకు పర్యా య పరంగా మారింది స్థానిక రెవెన్యూ కార్యాలయం ఏ పనిపై ఎవరూ వచ్చినా స్వప్నమైన సమాధానం లభించదు ఆ కార్యాలయం లో కేవలం దబ్బు కనిపిస్తేనే పని జరిగేందుకు చేయి కదులుతుంది లేదంటే ఉన్నతాధికారులు క్రిందిస్థాయి సిబ్బంది పైన క్రింది స్థాయి సిబ్బంది ఉన్నత అధికారుల పైన ఒకరిపై మరొకరు పని బాధ్యతలను నెట్టుకుంటూ కాలయాపన చేయడం వారికి పరిపాటి గతంలో అధికారిగా పనిచేసే బదిలీపై వెళ్లిన వరదల సుబ్బారావు కు కోట్లు మింగారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి తాజా అధికారి తాను ప్రజాసేవకున్నప్పుడు వచ్చినా వ్యవహారాన్ని అర్థంపడకుండా ఉన్నాయి ఇప్పటి అధికారి ఎవరో సూచించే బోర్డు పై ఇప్పటికీ గత అధికారుల పేర్లు కనిపిస్తున్నాయి బదిలీపై వెళ్లిన అమలాపురం ఆర్ డి ఓ పేరు కూడా ఇప్పటికీ కొనసాగుతోంది ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం అధికారులు మారినప్పుడు పేర్లు ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు స్పష్టం చేయవలసి ఉంది ఇలా కాకుండా గతంలో పనిచేసిన అధికారుల పేర్లను కొనసాగించడం వల్ల ప్రజల్ని ఉద్దేశ పూర్వకంగా పక్కదారి పట్టించడం గానే పరిగణించవలసి వస్తుంది ఇది చట్టరీత్యా నేరమని నిబంధనలకు విరుద్ధమని నడరు మండల ఎగ్జిక్యూటివ్ మెజిస్ట్రేట్ కు తెలియకుండా పోవడం కోసంపనియమని పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు.

గోద్రెజ్ జెర్సీగా మారిన జెర్సీ

పెదపాలేరు, వార్తాపరి, సెప్టెంబర్ 5 : క్రీమ్ లైన్ డెయిర్ ప్రాడక్ట్స్ లిమిటెడ్ (సీడీపీఎల్) తమ జెర్సీ బ్రాండ్ ను గోద్రెజ్ జెర్సీగా మార్చినట్లు క్రీమ్ లైన్ డెయిర్ ప్రాడక్ట్స్ లిమిటెడ్ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ అధికారి కన్వల్ శనివారం విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



